
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice ze dne 21.7.2006 

  

Účast viz prezentační listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje - schválení 

6/ Dodatek č. 2 ke smlouvě se SF ŽP ČR - schválení 

7/ Žádost o převod pozemků - schválení 

8/ Dotace z MMR – schválení 

9/ Stanovení počtu zastupitelů pro volby 

10/ Nově vzniklé záležitosti 

11/ Diskuse 

12/ Usnesení 

13/ Závěr 

  

1/ Starosta obce p. Zdeněk Karbulka zahájil veřejné zasedání v 19,15 hod. a přítomné 
seznámil s programem zasedání. Program zasedání byl schválen jedmomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

2/ Zapisovatelem byl všemi přítomnými zastupiteli zvolen pan Luboš Splítek. 

3/ Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. ing. Miloš 
Neuman a p. Josef Křídlo. 



4/ Zápis z minulého zasedání přečetl starosta obce pan Zdeněk Karbulka a ten byl 
jednomyslně schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5/ Starosta obce seznámil všechny přítomné se smlouvou o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Královéhradeckého kraje, smlouva je na dotaci 281.000,-Kč, prostředky musí 
být použity na opravu a výměnu trámového stropu a střešní krytiny č.p.25, uzavření 
smlouvy schválili všichni přítomní zastupitelé jednomyslně. 

6/ Starosta obce seznámil všechny přítomné s dodatkem č.2 ke smlouvě se SF ŽP ČR – 
dodatek umožní prodat plynovodní potrubí po 5 letech od kolaudace stavby (v původní 
smlouvě bylo let 10) – uzavření dodatku schválili všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně. 

7/ Starosta obce přednesl žádost o převod pozemků od ÚZSVM (Český republika), které 
by bylo vhodné získat pro další rozvoj obce, v rámci veřejného zájmu žádáme o 
bezúplatný převod, jedná se o pozemky parc. č. 591/1, 573, 600, 609, 610 a 568 vše v 
katastrálním území Vrbice nad Cidlinou. Podání žádosti o převod pozemků všichni 
přítomní zastupitelé schválili jednomyslně. 

8/ Starosta obce seznámil všechny přítomné s uzavřením smlouvy na dotaci 400.000,- 
od Ministerstva pro místní rozvoj – prostředky jsou v souladu se smlouvou přísně 
účelové a podléhají vyrovnání, všichni přítomní zastupitelé jedmomyslně odsouhlasili 
uzavření smlouvy. 

9/ Pro nadcházející volby do zastupitelstva obce je nutné v souladu se zákonem 
stanovit počet zastupitelů – starosta obce navhrhl pro nadcházející volby opět pět 
členů zastupitelstva, tento návrh byl schválen jednomyslně všemi přítomnými 
zastupiteli. 

10/ Starosta obce dále informoval, že v soutěži Vesnice roku 2006 jsme získali cenu 
udělovanou k 15. letům Programu obnovy venkova, cena obnáší částku 10.000,-Kč, 
slavnostní převzetí ceny se uskuteční dne 26.8.2006 v obci Podbřezí na Rychnovsku. 

11/ Dále starosta obce informoval o řešení stížností ve Stříbrnici (Lodr X Sedláček), 
(Vaisarová), informoval, že obec zakoupí do Stříbrnice dvě nové lavičky na žádost 
místních občanů, jednu lavičku opraví pan Scháňko. 

12/ Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- pan Vízner přednesl návrh, zda by bylo možné natřít autobusovou čekárnu ve 
Stříbrnici, zda tuto práci obec uhradí – starosta přislíbil, že práce a materiál budou 
zaplaceny 
- pan Křídlo požádal o opravu dvířek od vývěsky ve Stříbrnici – starosta souhlasil 



- pan Ing. Černý se ptal, jak je to s cestou od areálu AGRO přímo na silnici do Žeretic, p. 
Ing. Neuman přislíbil, že zjistí aktuální stav a příště podá informace. 

13/ Dále již nikdo neměl žádný příspěvek do diskuze a tak starosta obce dal přečíst 
návrh usnesení. 

14/ P. Ing.Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

15/ Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání ve 20.10 hod. ukončil. 

  

Zapsal 21.7.2006 -  Luboš Splítek 

 


